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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1977 

Vragen van de leden Van Nispen (SP) en Verhoeven (D66) aan de Minister 
voor Rechtsbescherming over het bericht dat de Autoriteit Persoonsgegevens 
de drukte niet aan kan (ingezonden 17 februari 2020). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 9 maart 
2020). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat de Autoriteit Persoonsgegevens 
niet over voldoende middelen beschikt om voldoende te kunnen handhaven? 
Komt dit nieuws voor u als een verrassing?1 

Vraag 2
Herinnert u zich de motie Verhoeven/Van Nispen die uitsprak dat de Autoriteit 
Persoonsgegevens voldoende capaciteit en middelen moet hebben en 
houden om haar taken en bevoegdheden goed uit te kunnen voeren? Hoe kan 
het dat de Autoriteit Persoonsgegevens nu aan de bel trekt en aangeeft de al 
voorspelde drukte niet aan te kunnen met de voltijdsequivalenten die zij nu 
ter beschikking heeft?2 

Vraag 3
Vindt u het wenselijk dat de wachttijd bij de Autoriteit Persoonsgegevens is 
opgelopen tot minimaal 6 maanden? Zo ja, waarom? Zo nee, deelt u de 
mening dat privacyschendingen zo snel mogelijk onderzocht en aangepakt 
moeten worden? Wat gaat u eraan doen om dit te bewerkstelligen? 

Vraag 4
Klopt het dat, omdat het tekort zo nijpend is, de Autoriteit Persoonsgegevens 
keuzes moet maken in de zaken die zij oppakt en dat zij klachten niet 
behandelt als niet makkelijk kan worden vastgesteld dat de regels worden 
overtreden? Om hoeveel zaken gaat dit op jaarbasis? Kunt u, met voorbeel-
den, verduidelijken wat voor type zaken niet worden opgepakt en welke zaken 
niet worden behandeld als niet makkelijk kan worden vastgesteld dat de 
regels worden overtreden? 

1 RTLZ, 14 februari 2020, https://www.rtlz.nl/tech/artikel/5020511/autoriteit-persoonsgegevens-
tekort-drukte-privacyklachten-avg-d66-sp.

2 Kamerstuk 34 851, nr. 23.
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Vraag 5
Bent u bereid de budgetten voor de Autoriteit Persoonsgegevens op korte 
termijn te verruimen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Van Nispen 
(SP) en Verhoeven (D66), van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescher-
ming over het bericht dat de Autoriteit Persoonsgegevens de drukte niet aan 
kan (ingezonden 17 februari 2020) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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